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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Χωρίς πια να μας εκπλήσσουν οι διοικήσεις των ιδιωτικών τηλεοπτικών σταθμών, STAR MEGA
ALPHA και φυσικά το «τηλεοπτικό καμάρι» της τρόικας του ΔΝΤ και της κυβέρνησης ο ΣΚΑΙ, που
θέλουν να θεωρούνται κιόλας επιχειρήσεις «κοινωνικής ωφελείας», καταφέρονται ενάντια σε
ολόκληρη την Ελληνική κοινωνία αφού προσέφυγαν στη δικαιοσύνη για να βγει παράνομη η 24ωρη
απεργία που κήρυξαν τα σωματεία τύπου για την Τετάρτη  30-11-2011 γιατί τα σωματεία τύπου
είναι αντίθετα σ’ αυτόν τον εργασιακό μεσαίωνα που πάει να φέρει η κυβέρνηση.  Είναι ξεκάθαρο
ότι οι εργοδότες που είναι κατά της απεργίας των σωματείων τύπου είναι και κατά της απεργίας
όλων των Ελλήνων εργαζομένων. Κυβέρνηση και εργοδοσία έχουν τα ίδια συμφέροντα.

Η 24ωρη αυτή απεργία αποφασίστηκε, με πλήρες αίσθημα ευθύνης, να γίνει μια μέρα νωρίτερα από
την Γενική Πανελλαδική απεργία της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ  έτσι ώστε την ίδια μέρα της απεργίας
να υπάρχει πλήρης κάλυψη των γεγονότων για την ενημέρωση του Ελληνικού λαού.
Για μια ακόμα φορά όμως οι «(I).E.K.O.» (Ιδιωτικές Επιχειρήσεις Κοινωνικής Ωφελείας) δείχνουν
την κοινωνική τους «ευαισθησία» αυτή την φορά όχι μόνο στους εργαζόμενούς τους, που άλλωστε
είμαστε συνηθισμένοι πια σε αυτό,  αλλά και απέναντι σε ολόκληρο τον εργαζόμενο και σκληρά
δοκιμασμένο αυτήν την εποχή Ελληνικό λαό. Ουσιαστικά δηλαδή δεν χτυπάνε την απεργία την δική
μας  αλλά την Πανελλαδική απεργία της ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ, αφού συμμετείχαμε σ αυτή μια μέρα
νωρίτερα.

Εμείς κύριοι ένα μόνο πράγμα έχουμε να σας πούμε! Η δράση φέρνει πάντοτε αντίδραση. Η
προκλητικότητα και η αλαζονεία σας το μόνο αίσθημα που φέρνει σε όλο τον εργαζόμενο λαό είναι
ΟΡΓΗ και ΑΗΔΙΑ!!!  Και αυτό όπως θα οφείλετε να ξέρετε μετατρέπεται πολύ εύκολα σε ΔΥΝΑΜΗ
και ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ. Όπλα  που μας είναι απαραίτητα για τον πόλεμο που κηρύξατε σε εμάς
και τα παιδιά μας, όπλα που θα τα… νοιώσετε πολύ έντονα. Και αυτά τα όπλα μας τα δίνετε
απλόχερα.



Επίσης σας γνωστοποιούμε πως στην επόμενη Πανελλαδική απεργία, θα το σκεφτούμε πολύ σοβαρά
να απεργήσουμε την ίδια μέρα και όχι νωρίτερα. Και τότε μην ακούσουμε τίποτα… γκρίνιες του
τύπου πρέπει να ενημερωθεί ο κόσμος κ.τ.λ. γιατί αποδείξαμε πως εμείς αυτό το σεβόμαστε σε
αντίθεση με εσάς που το έχετε γραμμένο στα «παλαιά σας υποδήματα». Άλλωστε θα σας δώσουμε
την ευκαιρία να… αναβαθμιστείτε καθώς θα μπορείτε κάλλιστα, να πάτε να βγάλετε παράνομη την
απεργία της ίδιας της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ!
Γιατί όχι; Σκεφτείτε το λίγο… Μπορείτε να το κάνετε. Έτσι θα μάθει ένας προς ένας εργαζόμενος
Έλληνας την δύναμή σας και την… ΑΗΔΙΑ ΣΑΣ!!!
Αν και νομίζουμε πως ήδη σας έχουν πάρει χαμπάρι!!! 

για το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
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